



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 消防中控室，外行在值守

新威路北一高层建筑昨被突击检查，“替班”的不会操作控制设备

本报3月4日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 4日上午,环翠消防北山路中队突击检查新威路一高层建筑的消防中控室,发现值班的并不是固定专业人员。

消防控制室值班、中控设备运转、消防栓系统是否正常供水、喷淋和火灾自动报警系统运转,都是消防日常监管工作重点。

4日上午,事先未打招呼,

北山路中队消防队员检查新威路北一座12层高的大厦。

进入该大厦消防中控室,只有一身着便衣的男子。消防队员询问他是否熟悉消防中控设备,男子慌了神,连连表示他就是“临时替人看一会儿”。

该男子打电话找来一身穿保安服装的中年男子,后者称自己是消防中控室值班人员。问及消防联动控制系统操作,男子也说自己“就是在屋里坐着看个门”,从来没有学过操控消防中控设备。

负责大厦消防安全的林先生很快赶到,他毫不讳言大厦目前没有会操作消防中控设备的保安员,“可能是工资太低了,以前参加消防培训的那个保安辞职了。”他觉得无所谓,临时安排了两名普通保安,交替值守中控室。

林先生被要求迅速招聘懂操作的保安员值班。



## 飞砖砸车

2日,309国道与201省道文登段交会处,一辆拉载建筑用加气砖的大货车转弯时,车厢右侧挡板被砖块撞开,百余块砖块飞下。一辆驶经的轿车被砸中后部,所幸没人受伤。

本报记者 吕修全 通讯员 冯晓 摄影报道

## 盗窃被发现 拿起把菜刀 后果很严重 盗窃变抢劫

本报3月4日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 来威打工的河南男子申某出厂进居民家行窃,被发现后,申某隔窗持刀与群众对峙,后被警方制服。本来盗窃,结果一拿刀变成了抢劫,沈某被刑拘。

2月27日15时许,荣成俚岛镇一居民报警,邻家招贼。民警赶到现场发现屋门紧闭,一50多岁

的男子手持菜刀隔窗与群众对峙。民警通过窗户向室内喷射催泪瓦斯,那贼被呛得咳嗽、流泪,民警破窗入屋,制服男子。

经查,59岁的申某是河南人,在俚岛镇某养殖场务工。事发当天,申某出厂盗窃,发现一居民家窗户未关,入室盗得300元现金和数张银行卡。再翻动其他财物时,被路人发现。

## 铁皮屋顶“锈”出院 影响市容 城管正在找主人

本报3月4日讯(记者 吕修全) 菊花顶路、重庆街交汇路口旁,一栋居民楼北侧有一铁皮房,紧靠道路,锈蚀铁皮屋被认为影响市容市貌。城管鲸园中队正在寻找房主。

该铁皮房位于菊花顶路、重庆街交汇路口旁,一栋居民楼北院内空地上,系用钢板、铁皮焊

制,长宽各2米、高约1.8米。因建成时间较长,外部锈蚀严重。锈蚀的屋顶露出墙外,城管鲸园中队认为它有碍市容市貌。

鲸园中队将情况通报社区,希望联系铁皮房主拆除。但社区工作人员也不知房主是谁。城管队员希望铁皮房主动联系城管部门,及时拆除。

### 速读

3日,为迎接“三八”妇女节,西北村社区居民和社区流动人口举办了运动会,其中有夹弹球和套圈等比赛项目,让居民在竞赛中得到乐趣并锻炼身体。

记者 王震